

Сегодня у ребят класса полицейской направленности с профилактической беседой были гости из ОП 6 МУ МВД России «Красноярское» мл.лейтенант юстиции Степанова Анастасия Алексеевна и мл. лейтенант юстиции Миллер Виолетта Евгеньевна. Тема беседы: Преступления в сфере ИТТ (информационных телекоммуникационных технологий).

Стремительный рост преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий показывает, что наряду с реальной средой преступниками все активнее используется цифровая (виртуальная) среда, которая порождает новую преступную специализацию. В Российской Федерации в 2024 зарегистрировано свыше 845 тыс. преступлений, из которых 226,9 тыс. (26,8 %) совершены с использованием ИТТ.

Под преступлениями в сфере ИТТ понимаются такие уголовно запрещенные под угрозой наказания общественно опасные деяния, которые непосредственно совершены с использованием информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей, в виртуальном мире. Преступления в сфере ИТТ разнообразны, прежде всего, к ним относятся, мошенничество, совершаемое посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», так и с помощью средств мобильной связи (ст. 159 УК РФ), преимущественно это хищения денежных средств с банковских счетов граждан. Также к таким преступлениям относятся, например, хищения, совершенные с использованием расчетных (пластиковых) карт (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ), создание, использование и распространение вредоносных программ (ст. 273 УК РФ), распространение противоправной информации (клеветы) посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (ч. 2 ст. 128.1 УК РФ). Любое преступление, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», будет являться более квалифицированным составом преступлением, и, соответственно, более тяжким по наказанию.

Сотрудники следственного отдела подробно ребятам рассказали о правилах поведения в сети «Интернет». Так же затронули тему терроризма и, основываясь на статьи УК РФ, подробно остановились на этом.

Обучающиеся выразили огромную благодарность сотрудникам полиции за проведенное мероприятие.



